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Pacuér B31€THOH Macchl H KOMIOHOBKH CPeIHEr0 BEPTOIETA

Beproners: EnaccEdHIBEPYIOTCE D0 B3NETHOH Macce:

ceepxnersne - go 1000 s
nersee - or 1000 go 4500 xr
cpensee - 014300 o 13000 &
TEEense - Gomes 13000 xr

1. Pacuer B3.IeTHO Macchl BEPTO.I6TA B MePBOM OPHATHHEHHH.

Macca momezgoTo TpyvIa

mpp (£7)

Macca sxanaka

m 5 (ET)

JansHOCTE DOTeTa

L (321)

OTHOCHTEIBHAA Macca OYCTOTO BEPTOJETA

o ey 048 0.6
OTHOCHTENBHER KETOMeTPOBEIH PACXOL TOMLIHEA

O (m'lj mpEig < 10T 0,00025 0,00030
OTHOCHTSNMBHEIH 9acOB0H Pacxo] TOILIHEA

Qv (q'l} opamg < 10T 0,059 0,063
OTHOCHTEMBHAR Macca TOIITHEA B DepPEOM NpRGINHCHTH

m =g *LAH033%Q

BanetHaz macca
m g =(m pri )

EEpTONETA
/(1-M2 -l ) (5T

2. PacueTr mapaMeTPOE HECYIIETO BHHTA.

2.1. Paguyc HeCyIero BHHTA BEPTOIETA OTHOBHHTOBOH CXEMEI.

Veropenne cBo00IHOTO TaTeHHA

£ (na/cex”)

VieapHa® EATPYIEA HA II0MATS, OMETASMY0 HECYITHM BHETOM

p (Hw®) 200 400
OEpyEEAS CHOPOCTE KOHITOR JONAcTel HecyIIero BHETA 71T JeTEEX

EEPTOJETOR

R o (M/c) mprmg < 10T 180 200

Pamuyc mecvmero BHHTA

Rg=V(mp*g)/(x*p) ()

VraoBag cEopoc

Th EpAIEHHA HECYIIETD EHHTA

o ol o /R ()
TUacToTa EpamesnAd HECYIETD EHHTA
0=60%® 5 /(2*x) (ob/mEH)

2000

160

500

0.48

0,00025

0,059

0.14

57519

981

300

200

7.74

25.85

246.83



Janwucka c caira: http://nviktor.com

1.2. OTHOCHTeIbHEBIE [IIOTHOCTH BOSIYXA HA CTATHYECKOM H JHHAMHYECKOM MOTOIKAX.
Crarauecknl IOTOI0E

H ; (52) 2,50

JaHAMA9eCKHE IOTOA0K

H g, (50) 5.50

OTHOCHTeIBEAR [LIOTHOCTE BOSAYXA HA CTATHYECKOM MOTOJIEE

A o=(1-H 5 /44,3)*% 0.78

OTHOCHTSMBEAR ILIOTHOCTE BOSTYXA HA JHHAMHTECKOM IOTOIES

A oo=(1-H o /443)7 0.57
2.3, PacueT 3x0HOMHYECKOH CKOPOCTH ¥ 3eM/IH H HA AHHAMHYECKOM TOTOIKE,

Kozdpduonent nuzyEonR

I 1.09 1.10 1.09

IMnomags 3EEHEATEHTHOH EPeIHOH ITACTHEER

S =0.0174*m 5" (1) 1.81

OTHOCHTEMBEAR IOMATE SKEHEANEHTHOH EpeJHOH LTACTHHER

5,=5,/mgy*s) 0.000032035

SEOHOMHTECKAS CHOPOCTE ¥ 3EMIH

\-"3=164*4\"(I‘p}.-"{mllm—l 1.6* lﬂﬁ*iaj (kna/mac) 142.62

DEOHOMHYECKAS CKOPOCTE Ha JHHAMHIECKOM OOTOIEE

V=1 64+ V{I*p)/( (R g1 1,6*106*5 ¥ A gmy) (324/7AC) 164.22

2.4. PacueT 0OTHOCHTENIBHEBIX 3HAYEHHA MAKCHMAIBHOH H 3K0HOMHYECKOH HA
THHAMHYECKOM MOTOIRE CROPOCTEH TOPH3OHTAIBHOTO MOIETA.

MakcHMATEHAS CEOPOCTE TOPHIOHTANBHOTO MOJIETA
V m; (Ena/mac) 250
OTHOCHTEMBEOE 3HATEHHE MAECHMATRHOH CEOPOCTH
TOPH30HTATRHOTC IOIETA
Voo™V g (3.6%0R ) 0.35
OTHOCHTSNMBHOS 3HATSHHS SEOHOMHTeCKOH CROPOCTH
TOPH3IOHTATEHOTO MOTETa
Vo™V g ((3.6%aR ) 0,23

2.5. PacueT JomyckaeMBIX 0THOWIEHHH Ko3QHINEHTA TATH K 3AN0THEHH HeCYIETo
BHHTa 519 MAKCHMAJILHOH CROPOCTH ¥ 3€MIH H A1 SKOHOMHYeCK0 CROpOCTH Ha
AHHAMHYECKOM MOTOTKE

Jomycraesos oTHOMEERS Ko3ddHIHENTa TATE K 3AN0THEHAK

HECYIIETo BEHHTA A1 MAKCHMATEHOH CEOPOCTH ¥ 3EMIH

C /0 pe=0.297-036%V o opr V 0 < 0.4 0.17
C /0 pey=0.297-0.36%V MFE__S‘(EMFE}A}E ope V... = 0.4

Jomycrasuoe OTHOMIEHEE KO3 ATHEHTA TATH K 3aIOIHEHHI

HeCYIIEro BHHTA A1 3KOHOMHIECKOR CEOPOCTH HA AHHAMHYECEOM

OOTOMEE

C1/0 p=0.297-036%V gy mpe V 5y < 0.4 0.21
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C1/5 2=0.297-0.36*V 2 3.5*(V 2 0.4)" mprr V 2 = 0.4

2.6. KosdpuuneHTE TATH HecVIETs BHHTA ¥ 3MIH H HA THHAMHYECKOM DOTOIKE.

KozddaonenT TATH HecyImero BHHTA ¥ 3EMIH
Cro=1.63"p/uR o

Ko3tdEOREHT TATH HECYIETO BHHTA Ha JHHAMATECEOM OOTOIES
C o =1.63%p*A 1 (R

1.7. Pacyer 3ano.THeHHA HECYIMET o BHHTA.
Uaeno nonacTed HecVIIETo BHHTA
Loz
3amonHeHHe HECYIIETO BHHTA UTH DOIETA HA MAKCHMATEHOH
CEOPOCTH
T e =C 10 /(€ £/0) e
3amomHeHHE HECYIDETD BHHTA AT DIOIeTa HA SECHOMEMEeCEOH
CEOPOCTH
5 Ve =C 1 (C 1 /5) e
E ramecTee pacueTHOH BeIHTHHE! 3aNOTHEHHA HeCYINETo BHETA
OpHEHMAEM GOMbIes 3EATCHHE
T 55=MA%(T Vow, T Vipw)
Peromermyerca, aTobH Kosdp HIHEET 3ANOTHSHRE, IPEXOIAMTHACE
Ha OJHY JONOCTE, TEHAT B HETEPEATE
(o - 0.018 =
JmHEa XopOE HecyIOero BHETA
b= R w0 i /2 e (M)
OTHOCHTSMBHOE YIIHHSHRE HECYIIETO BHHTA

hm=Rm b
zs 2 3 4 5 6 7 8
3 0.04 0,03 0.06 0.08 0.1 0.11 0.12
0.06 0.07 0.08 0.1 0.12 0,13 0.14

3. PacueT MOIIHOCTH ,IBBIHTE‘.'I])]{O]“[ YCTAHOBRKH BEPTOTETA.

3.1. Pacuer MOIIHOCTH OPH BHCEHHH HA CTATHYECKOM MOTOIRE,
OTHOCHTSMBHOE YESIHTEHHE TATH HECYIIETD BHHTA AT
VPAEHOBEMINEAHAA 33P0 HHAMATECEOTD CONPOTHEISHHA (rosenasa
H FOPHICHTATEHOTO ONepeHH JT1 OJECEHETOROTO BEPTOIETA
I
Otrocareneasi K11 Hecymero BHHTA Ha peHMe BHCEHHA A
OQHOBHHTOEOTO BEPTOJETA
Mo 0,70 0.75
ViersHas MOITHOCTS, DOTPEOHAR [UTA IPHEOTA HECVIIETO EHHTA B
peEHMe BHCEHHE HA CTATHCTHIECKOM DOTOMES

Na=T *Vpi(1.566%1 ,*VA ) (BT/H)

00122

0.0070

0.07

0.03

0,071

0,016...0,022

0.43

17.91

1.04

0.73

17.70
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HUIH
Ny=0.6385*T = \pi(n VA ) (Br'H) 17,70
3.2. PacueT yrenbHoi MOIIHOCTH B TOPH30HTATIBHOM MOIeTe HA MaKCHMATbHOH
CKOPOCTH.

Kozdpduonent nuzyEonR
I,=1,02+0,0004%V pp mpE V 10, < 273 1.12

1,=0,58+0,002*V g pe V gy = 275
ViersHas MOITHOCTS, DOTPEOHAR [UTA IPHEOTA HECVIIETO EHHTA B

TOPH3IOHTATRHOM IIOIETe HA MAKCHMATEHCH CEOPOCTH

Noyme=16.4%107*0R _*(1+7,08*10 %V .3 1+ 1.672p*1, /V it

+13.2#107%+5 *v 3 (BrH) 15,76

3.3. Pacuer yaeTbHOH MOIHOCTH B NOMETE HA JHHAMHYECKOM MOTOIKE ©
IROHOMHYECKOH CROPOCTRID.
'V aenbHaZ MOIDHOCTS, NOTPEDHAR T4 IPHBOJA HECYINETO EHETA Ha
OHHAMHTIECEOM HOTOIES
N y=16. 45107 %aR L *(1+7.085 1075V _ )+
+1L67*p L /(V pn *A :m_‘,r+13,2“‘1{]'3 *§3*Vm}*.-ﬂ. o= (BT/H) 11,38

3.4. Pacuer yae1bHOH MOIDHOCTH B MOTETE ¥ 3EMIH Ha 3KOHOMHYECKOH CKOPOCTH B
€ay4dae 0TKA3a 0JHOTD ABHTATeId OPH B3IeTe.
'V aenpHAT MOIDHOCTE, HEOOXOZHMAA AN NPOJO/CECHES EXTETA C
IEOHOMHTECECH CEOPOCTRID IIPH OTEA3E 0IHOTO EHTATELT
N, =16 4*107*0R _*(1+7.08*10%V F)+1 67%p*1,/V 5+
+13.2%107%8 ,*V ;] (BrH) 912

3.5, PacueT YIeBHBIX NPHESTEHHEBIX MOIHOCTEH 119 Ppa3IHYHEIX CTVIaeB 01eTa.
3.5.1. ¥YaeasHaa NpHBEIEeHHAN MOIHOCTE NPH BHCEHHH HAa CTATHYECKOM MOTOTRE,

KosddrorenT BeOOTE30BAHET MOITHOCTH JEATATEILHOH YCTAHOBEH
HA PERHME BHCEHHR

Eomprmp < 10T 0,85
VoenpHA" gpoccelbHAR XapaETepHCTHEA OPH CTATHYeCKOH BEICOTE

Np=1-0.0695*H o 0.83
VaenpHAR OpHEEJEHHAL MOITHOCTE

N5 ®=N e (N 52 o) (BUED 25,20

3.5.2. ¥aeanHaa NpHEeJeHHAS MOIMHOCTE B TOPH30OHTATBHOM MOTETE HA
MAKRCHMATBHOI CROPOCTH,
KozhdEDREHET HCOOME30EARAA MOIMECOCTH AEATATEIEHOH YCTAHOBEH
Hi MAECHMATEHOH CEOPOCTH IMOIETA
£ Vi 0.875

Voenrssa® gpoccelbHAA XADAETEPHCTHEA OIPH MAKCHMATEHOR
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CEOPOCTH
Nyp=1+5,55107%V 1 1,03
Y:enbm OPpHEEMEHHEAR MOIMMAOCTE

Ny - =N v/ Ny *E ) (BTH) 17.42

1.5.3. YaeabHas NpHBEIeHHAS MOIMHOCTE B MOUIETE HA JHHAMHEYECKOM
MOTNIKE ¢ IK0OHOMHYECKOH CROPOCTRED.
KosthdEOREHRT HCcIONE30EAHAA MOIMEOCTH AEATATENEHOH YCTAHOBEH
HA 3ECHOMHISCKOH CHOPOCTH IOIETa
Em 0,865
VieapHaz cTENeHE: JPOCCEIHPOBAHNA HA HOMHHATEHOM PEEHME B
MOMETE HA THHAMHTECEOM TOTOTRS

A 0.90
Vaeapna OpoccelbHAR XapAETEPHCTHEA OPH JTHHAMHIECKEOH BRICOTE

Ny ~1-0.0605%H 0.62
Vaeapsan OpoccelbHAR XapaETePHCTHES OPH THHAMHIECKOH

CEOPOCTH

Nyga=145.5%107+V . 1,01
VoemrsEa® OpHEEIEHEHAT MOMHEOCTE

N ™= N v O g E 15" N v *N ) (BT/H) 20.17

3.54. YaeapHan OpHEEIEHHAR MOIHOCTE B IOVIETE ¥ 3EMIH € 3IK0HOMHYECKOH
CHOPOCTBH OPH 0TKASE 0THOTO TEHTATETS HA BITeTe.
KonmgecTeo gEHTATENEH

n 2
VieapHAR CTENSHE JpOCCElIHpOBANNA HA IpelEEMalHOM pedEMe

Ny 1
VoenpHAn gpoccelbHAR XapaETepHCTHEA OPH JHHAMHIECKOH

CECPOCTH

Nyp=1+55*107+v 1,01
ViaenpHA# NpHEEJEHHAL MOITHOCTE

X mnp=H s (S N " Myr) "0/ (n-1) (BrH) 20.84

3.5.5, PacueT moTpedHoil MOLIHOCTH IBHTATEAbHOH YCTAHOBKH.
‘VieapHa# cTeneHb ApOCCEeIHPOBAHEA HA HOMHHATEHOM PeHME,

Ny 1.00
VaeapHAZ ApoCCENbHAR XapaKTEPHCTHES OPH JHHAMATECKOH

CEOPOCTH

Ny=1+3.5%107*v } 1.00

Jna pacaera noTpebEOd MOITHOCTH JBHTATETBHOR VCTAHOEEH
EEIDHpASM MAECHMATEHOS 3HATEHHE YISIbHOH OpPHESIeHEOH
MOIHOCTH
m op m m ;
Npw =max(Npr ™. Nype Ny Hmm:' (BrH) 25.20
ToTpebnas MOIMECCTE ABHTATENEHOR VCTAHOBEH BEPTONSTA
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N=N e T *m g *z (5BT)

3.6. BeiGop geuraTemeii.
IIprEAMasM DB TYpOOBATLHED ABHTATEXE B3 - 117 obmef
MOITHOCTEH EA#0T0
N (sB1)
Nnc)

4. Pacyer MaCCHl TOILIHEA.
KozddaonenT n3MeHeRHA YISIPHOTO PACX0Ia TOILTHES Ha
EpeHcepcroM pemHMe pADOTE JEHTATETeH
Cey
KozhdEDREHT H3MeHEHA YASASHOTO PACEOIA TOILTHES B
3ABHCHMOCTH OT TeMIIEPATyPED
Cu
KozddEoresT H3MeHeHEA YISIEHOTO PACKOIA TOILIHEA B
33BHCHMOCTH OT BRICOTHI IIONETa
C

Kpeficepcran cEOPOCTh NEPEOTO NPHOIHAEHAT OPH OOIETE HA
ericoTe H=5300 u

V pr=0.86*V 1, (sou/mac)

Koz drorenT HEIVRIHA

I p=1.02+0,0004*V o mpm V o) = 275 sowfmac
[p=0.58+0.002%V o) mpr Vi = 275 Ent/mac

KosddEoaeHT H3MEHSHRE MOITHOCTH B 33BHCHMOCTH OT
EpeACEPCEOH CROPOCTH

Ny =1+5.54107*V )

VoemsEa® MOIDEOCTE A18 IPHECTA HECYIIETo EHETA B IOAETe HA
Epeficeperoll CROPOCTH

Np1=0,72*N viggt *N s (BT/H)

Kpeficepckai cEOPOCTD ETOPOTC OPHOIFEEHHEA

Vo= VO - 16,4107 R o 1.67*p* ] /V o )/(11.51#1077%
*oR 5+13.2*107%S ;) m/mac

OTHOCHTEIBHCE OTEIOHEHHE CEOPOCTEH IEPEOTO H BTOPOTO
TPHOTH AT

E-=|"Tm2_1—‘-r ml A =3l = 0,02

Ilpnm & = 0.02 nponsBoIRTCE VIOIHEERE Epefcepcrol CEOPOCTH
IepEOro NPACIMKEHRT V 5y, OHA IPHERMAETCA PABHOH

PaccIHTAHHOH CEOPOCTH ETOPOTO NpHOITHEEHRT V oy, 3aTen
PacTeT DOBTOPASTCA H 3AEANTHEASTCA IpH yYouoenH £ < 0,02
V=V g2 (22e/mac)

KosddrorenT H3MeHeHRE MOITHOCTH B 33ABHCAMOCTH OT
Epefcepcroll CHOPOCTH

Ny 1=145.5°10"*V "

0.25

1422

1620
2189

1,075

0,995

215

1.03

13.61

269

0.02

269

1.04
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ViaenpHAT MOIMHOCTS I IPHECA HECYINErc BHETA B IIGJIETe HA

EpeAcepcKoH CEOPOCTH

Nap21=0,7*N v 1*N e (BU/H) 18.87
Kpeficepckad cEOPOCTE BTOPOTO NPHOMICHSHRA

V2= VN 2 1-16.4%107*0R - 1.67°p* L /V 01 (11.51°10° 0=

R o +13.2%107%S ;) mafaac 275
OTHOCHTEMBHOE OTKIOHEHHS CEOPOCTEH MEpBOTO H BTOPOTO

OpHOTH#eHEA

=V o2V g 1/'V g <0.02 0.02 < 0.02
Vm=‘i.? 22 (En/mac) 275

KozddaonenT n3ueHeHEA YISIPHOTO PACKOIA TOILIHEA B
3AEHCHMOCTH OT CEOPOCTH IOJeTa

Caml1-3%107#V Ipl 0,977
VoeapHEN pacxod TOIVIHEA HA BISTHOM PesiEMe
C o5=3.38*107N""%" mpm N < 3000 xB1 (s7/Br*aac) 0,00032

C og=0.9325107"/N""®! ppm N = 3000 £Br (sx/Br*aac)
VoeapHEN pacxod TOMTHEA

CC ™ Coir*C 20*C gy *C o (5x/Br¥mac) 0,00033
Macca TonnHEa 3aTpPATHBAEMOTO HA IOTET
m =0 N oy *m gy *gH (LW 70.33) (xT) 759

5. OnpegeaenHe Macchl YRI0B H ATPETATOB BEPTOIETA.
5.1. Pacuer Macchl J0MacTel HECYIIETD BHHETA.
Becopof ko>dATAEHT BTYI0K COBPEMERHR EOHCTPYEITHA

k. (’n'."mz) 12,65 13,80 12,65
CpemHecTATHCTHRECKOS OTHOCHTEIBHOE VTHEEHHE TOMACTER

hep 13.00
Macca nonacTel HECYIETO BHHTA

M =k 0 R A A (5T) 226

5.1. Pacyer Macchl BTYIKH HeCYIIErs BHHTA.
Becorol ko3¢ dEUREHET ETYI0K COBpeMEHHEIX KOHCTPYETHA
kg (5/EH) 0,0527
KozddEDREHT BTHAHNT THCIA TOTAcTeH Ha MacCy ETYIEHR
kE;((r)mpEZ zp= 4 1
k=1+%0.05%(z +-4) (57) IpPH Z 1 = 4
JeficTEVIOmMAA HA JOOACTH HeCYIIETC BHHTA NeHTpoDemHEAT CHIA

Np=m g *olk = /(2000%z2 ._*R o) (xH) 146
Macca BTyIEH HecyImero BHHTA
m =k, *k *z N () 176.4

5.3, PacdeT Maccel CHCTEME] GYCTEPHOTD YOPAETEHHA, B KOTOPYH EX0JAT ABTOMAT
mepeKoca, THIPOYCHTHTETH, THIPOCHCTEMa YIPABIeHHA HECYIIHM BHHTOM.
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Becoroit ko3¢ AIHEHT cHCTEME GYCTEPHOTO YIPARTEHRA

k g (5T/AC) 16 19
Macca crcTemMEl GyCTepHOrO YIPABTEHEA

m o=k 5 *2 b o R o (5T)

5.4. PacyeT Macchl CHCTEMBI PYYHOTO FIIPABIEHHS.
EBecoroll ko3¢ QEUHEHET cHCTEMEl PYIHOTC VOPABISHHA T4
TETERX BEPTOJETOR
ke py (m0/21)
Macca BTYINE HecyIIero BHETA
m =k R (5T)

5.5. Pacuer Macchl IIABHOTO peIyKTOPA.

Becorol ko3¢ dEUREHET ETYI0K COBpeMEHHEIX KOHCTPYETHA
K pas (sl (H*1))

MagcHMATEHER EPYTANIEA MOMEHT Ha BATY HECYIIETC EHHTA
M =N*E "R o /oR o, (:H)

Macca roagsEOre pegyETOpa

m perk per*M iz (57)

5.6. PacueT Macchl y310B NIPHBOJA PY.I€BOT0 BHHTA.

OEpyEHAT CROPOCTE KEOHIOE JOMACTEH PYISBOTO BHHTA I JETEHX

EEPTOJIETOE

oR 5 (wc) 160 220
3a3op MeEIy EOHITAME I0NacTeH HECYIIETD H PYIEBOT0 EHHTOE

& (ag)

KII[ pyneeoro EAHTA

s

TacToTa EpAIEHN JOKPHTHIECKOND TPAHCMACCHORHOTO BATA

O

Becoroft xosddaIResT TPARCMBCCHOHHOTO BATA

k  (T/(H )

Becopoit ko3¢ ATHEHET DIpOMESYTOTHOTO PEIYETODA

kg (EX/(H*)

Becopol xosdATHEHT XBOCTOBOTO PEIVETOPA

ko (ET/(H)

Pamuyc pyaeeoro BHETA

Rp=0.16*R g (M)mprm, < 10T

‘Vraoead cEOpPOCTS EPAINEHEA PYISEOTe EHETA

o =R g R pg ()
Paccrogmne MeEay OCAME HECYIIETD H PYISEOT0 BHETOR
Lg=F o 0P (31)

16

924

10,5

81.2

0,085

46761

4627

160
1.6
0,65
3000
0.0318
0,137
0,105
1.24

129.24

10.38
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Tara pynesoro EHHTA

Te=Mgz/Ls(H)

MommocT. TepegabacMat TPAHCMEICCHOHERM BATOM K DYISEOMY
EHHTY

No=T " /(2.78 o *R o) (H)

Vraoead cEOpPoCTS EPANEHER TPAHCMHCCHOHHOTO BATA

o g=2*1*n 5 /60 {c'l}

Kpyrammit MoMERT, mepeapaeMElit Py TeBEM BHETOM

M =N pp /@ gy (H*21)

KpyTammit MoMeHT. DepedaBaesblil TPAHCMHCCHOHHEM BATOM
M =N p S0 1 (H*n1)

Macca TpaHECMECCHOHHOTO BATA

m =k L M"Y )

Macca DpoMeREyTOTHOrD PEAYETOPA

M ek Mg (1)

Macca xBocToBOTO PEIYETOpPA, EPAIIANINET PYISEOH BHET

08
Moger k™M (5T)

5.7. Pac4eT Macchl H 0CHOBHBIX Pa3Mepos PYIeB0T0 BHHTA.

Becopo#t xosdATAEHT A0 BIIER PYISBOTC EHHTA
ke (3/(H )
Taemo nonacTed pyaeBoro BHETA
L o
Koz EOReHT TATH pyIeEOro BHETA
C =0,563*T g (0R ps *R =) (H)
3amonHEHHE PYVISEOTC BHETA A4 DOJSTA HA MAECHMATEHOH
CEOPOCTH
& pzmre=C s /(C 17 mme)
3amonHEeHHe PYISEOro BEHETA AT DOJETA HA IEOHOMHTECEOR
CEOPOCTH
o me=C - NC 1O )
B EazecTee pacasTHOH BEIHTHHE 3AMOMHEHHE PYISBOTD EHHTA
OpHEAMaeM GoMbIIes SEATCHHE
¥ = AR( T g e O gz o)
JmHEa XopoE pyAeBoro BHETA
b =R ¥ g /2 g (31)
OTHOCHTEMbHOE YIIHHEHHE
hps=Fpe s
Macca nonacTefi pyaeBoTO BHHTA
a7 0.7, 0.7
mnp3=km*ﬁw*RpB *;'*c_u ! depa (xx)
JeficTEVIOmMAR Ha JODACTH PYIEBOTO BHHTA NeHTpobesEAT CHIA
Nygm gt ol m].-'(ZUO[}’zm*RPl) (=H)

Macca ETYyIEH pVAISEOTO BHHTA

4422

131427

314.16

1017

418

19

17

0,0527

0.063

04

E]

0.3

0.4

0.36

3.45

68
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5.8. Pacuer Macchl ABHIaTeIbHOH VCTAHOBKH.

Voeapnaz Macca JBHTATENBHOE VCTAHOBEH
¥ 2=5.4%107+0,0127N" (z/B1)

Macca gERTaTETEHOH YCTAHOBEHR

m =y "N (ET)

5.9. Pacuer Macchl osenmsa H ofopyIoBaHHA BEPTOIETA.

Becoroit xosddamnenT Macer drosemsaa

kg (n'.-"u‘j')

Inomags oMEEaeMOE DOBEPXHOCTH (IO3EIIAHA

S §=5.14864+0.0133174%m ;-2,34058*107 *m 5, *+1.62699*1 0+
*m g’ (o)

Macca drosenzsa

m’=k [t,*ﬂ:l.gln'] S*S QG'SE (l:l."}

5.10. PacgeT Macchl TOILTHBHOH CHCTEMBL.
KozddaomenT Maccsl 418 TOILTHERCH CHCTEMET ¢
OPOTEETHPOBANHEDE Dananm
ke (5T/000) 0.07
Macca TonnHEHOH CHCTeME

m =k o P m g (57)

5.11. Pacuer Macchl MIACCH.
Becoeol xo3dupHIHREHET, 3AEHCAITAA OT EOHCTPYEIHH IIACCH
OOJ0IEOBEIE
ko (xr)
He yOHpaeMEe
k  (5Td)
VOEpasMELR
k (5Ta0)
Macca macen
m =k 5" m g (5T)

5.12. PacueT Macchl 30eKTPoobopyIoBaHN.
Becopoi ko>dATAEHT MACCH JIEETPHISCKHN IPOBOIOE
k g () 22
¥  (k0”) mpr m 0 < 4500 &
Becoroit xosddamnesT Macen snerTpocbopyIoBanns
k4 (5T/ar) 5
k5 (&r/a) mprE m 0 < 4500 5T 12
Macca 3mexTpoobopyIoBAHRA

0.09

24
10

16

63.0

0,0002

3343

1.7

4.3

656.1

0.07

53.2

0.01

0.02

0.03

57.3

22
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m =k ¥ Ly 3% 2 1 * R | hosp (5T)

5.13. Pacuer maccwl GopToBoro ofopygoBanns.
Becopoi xo>ddATAEHT MACCH JIEETPHISCKRY IPOBOIOE

ko (5TA)
Macca boprororo obopyvaoEaHET

—1- 0.6
m g~k g mp T (5T)

5.14. PacueT B31eTHOIH MACCHI BEPTOIETA BEO BTOPOM NPHOIIDREHIN.

Macca mycTore BeproaeTa
o e 1 B L o I IR o R 1 B e L R s By 1 P
L T I, g T L 5 g (BT
Banernas Macca BepTONeTa BO BTOPOM NPHOIHACHEN
m =M gy tm tm hm g (5T
INonymenne OpHEMISMER PE3VIBTATOR PACTSTA BIISTHOR MACCH
|m pr-m g fm gy < 0,05 0,021

299.5

3605

20525

58718

0.05





